

太阳黑子 或将“冬眠”

据新华社电 美国科研人员预测,太阳将进入不寻常且时间较长的“超级安静模式”,大约从2020年开始,太阳黑子活动或许会消失几年甚至几十年。

科学界相信,到2012年,太阳黑子将进入活动高峰期。但美国国家太阳能观测台和空军研究实验所专家发现,太阳黑子近来出奇安静,具体迹象包括一股高速带电粒子流消失、一些黑子逐渐减弱、太阳两极活动放缓。

这些科研人员6月14日发表3份研究报告说,人们熟悉的太阳黑子活动或许将进入“冬眠”,这种情况自17世纪以来从未出现。

卖山惹众怒 奥地利政府叫停

据新华社电 奥地利政府打算公开拍卖阿尔卑斯山脉两座山峰的消息在国内引发众怒。奥地利联邦不动产公司6月14日宣布暂停卖山,竞价可能继续,但买家仅限于“本国”。这家奥地利政府私有化机构先前宣布,打算下月向私人买家出售“罗斯科普夫峰”和“格罗塞·基尼加特峰”,起价总计12.1万欧元。

墨西哥前市长 获释后再遭拘

据新华社电 墨西哥一名联邦法官6月14日裁定,针对蒂华纳市前市长豪尔赫·汉克·莱昂的指控不成立,予以释放。但莱昂获释后不久,就因两起谋杀再遭拘捕接受调查。

墨西哥军队本月4日搜查莱昂位于蒂华纳的住所,查获大量枪支弹药。莱昂因涉嫌非法持有枪支遭拘捕。

联邦法官梅萨认定,由于缺乏证据,针对莱昂的指控不成立。墨西哥联邦检察官打算提起上诉。梅萨同一天宣布释放4日行动中抓捕的另外8名嫌疑人,撤销相关指控。

不过,莱昂离开位于特卡特的联邦监狱后不久被带到州检察官办公室,就两起谋杀接受讯问。

下加利福尼亚州检察官埃里贝托·加西亚告诉法新社记者,调查人员试图查明,2009年和2010年两起谋杀事件涉及的武器是否来自莱昂住所。州司法部长先前说,突击行动中缴获的两件武器据信与两起谋杀存在关联。

莱昂现年55岁,2004年至2007年担任蒂华纳市长。他家境富有,行事张扬,掌控墨西哥最大体彩机构,购入蒂华纳当地一支足球队。

士兵抱怨“不实用” 美陆军抛弃贝雷帽

据新华社电 美国陆军6月13日说,士兵今后身着作战服时不必戴贝雷帽,原因是这种帽子不受欢迎。

陆军发言人汤姆·柯林斯说,贝雷帽仍是制式帽,但士兵在作战时不佩戴,改戴有檐巡逻帽。

他告诉法新社记者,陆军参谋长马丁·登普西先要求陆军军事长官雷蒙德·钱德勒调查士兵意见,结果,士兵要求以巡逻帽取代贝雷帽。

“士兵们抱怨,贝雷帽不实用,”柯林斯说,“它没有帽檐,不能遮太阳,吸汗差。”一名军人说:“我讨厌在脑袋上戴一只湿袜子。而且,戴着它,皮肤出疹子。”

贝雷帽通常是特种部队“独有标志”。10年前,黑色贝雷帽成为陆军普通部队士兵标准装备。

俄航班苦等高官一小时

机长抗争受网友追捧 丑闻发酵州长乌纱不保

俄罗斯国际航空公司一名机长6月14日受到广大网友追捧,因为他拒绝为等候一名州长而按调度指令推迟起飞。虽然这名机长的抗争没达到目的,但事件经网络传播放大,危及当地地方官员职业生涯,这名官员为此道歉。

“这不是包机”

通话录音曝机长抗争细节

一段俄航机长与空管调度之间的通话录音近日上传到博客网站,点击播放次数超过35万次。

双方通话录音还原当时情形:

机长:“我接到通知联系你,出什么问题了?”

调度:“高级官员需要到达这里,到时我们将允许起飞。”

机长:“让高级官员乘坐他自己的私人飞机,我要送这些乘客走……这不是包机,而是定期航班,请你们的高官别迟到,这样就能和我们一起飞……我已经关闭舱门,不会再让任何人登机。”

调度:“我们不会让你起飞。”

机长:“请邀请电视台和记者们到这里,看看为何一架定期航班推迟。”

对于机长的抗争,广大网友表达敬意。一名网友留言:“勇敢的同志!”另一名网友写道:“有勇气的机长,向他致敬!”

“犯这种事,必须严惩”

执政党施压 检察机关启动调查

这段录音展现的事件发生于6月8日。这名机长负责驾驶一架从西伯利亚城市伊尔库茨克市飞往莫斯科的航班,调度要求他等待的高官是伊尔库茨克州州长德米特里·梅津采夫。

梅津采夫当时开会超时,无法按时到达机场。事件结果是,航班推迟一小时起飞,梅津采夫登上飞机。

从表面看,机长的抗争没能奏效。但从后果看,东西伯利亚运输检察机关启动一项调查。检察机关发言人安东·卡巴科夫告诉俄罗斯新闻记者,将调查6月8日事件中是否有

消费者权益受到侵犯。

俄罗斯《生意人报》报道,这起丑闻危及梅津采夫的政治生涯。这名州长本身支持率不高,由于地方选举成绩不佳,正受到所属的执政党统一俄罗斯党压力。

统一俄罗斯党中央执行委员会主席安德烈·沃罗比约夫说,这起事件“不可接受”,“我们需要仔细研究,然后得出结论”。

统一俄罗斯党议员亚历山大·欣施泰因说:“这真太粗鲁了,犯这种事,必须严惩,可以解职。”



州长 道歉+辩解

州长梅津采夫6月12日接受《消息报》采访时说:“我已经向乘客道歉,我解释了当时的情况。”

梅津采夫说:“我只乘坐定期航班,担任这个地区首脑两年来,我从没乘坐私人飞机。”他说,那名机长是俄航高级机长安德烈·利特维诺夫。他打电话给利特维诺夫,还邀请对方喝杯西伯利亚花草茶。

据梅津采夫说,利特维诺夫在苏联时期曾为国家领导人开飞机。 据新华社电

委内瑞拉一监狱发生 10多年来最严重暴力冲突

监狱暴动 委19名囚犯死亡



大图为埃尔罗德奥监狱发生暴动后的景象
小图为犯人亲属在监狱外焦急等待消息

据新华社电 委内瑞拉官员6月14日称,一所人员拥挤的监狱13日爆发暴力冲突,骚乱造成19名囚犯死亡,20人受伤。这是委内瑞拉10多年来最为严重的监狱暴动事件。

委内瑞拉内政部长埃萨米称:“发生在埃尔罗德奥监狱的冲突是一起不幸的事件,19名囚犯失去了生命。”他说,还有约20名囚犯受伤,正在医院接受救治。

委内瑞拉上一次严重的监狱暴动发生在1999年,27名囚犯在与安保部队冲突中丧生。

至13日深夜,位于委内瑞拉北部米兰达州的埃尔罗德奥监狱仍能传出枪击与爆炸声。埃萨米没有透露局面是否已经得到控制。

虽然已有数十名囚犯死伤,但一名犯人的家属却不相信死者只有19人,称从密集的枪声与爆炸声判断,死伤数或许应该“多得多”。

非政府组织“委内瑞拉监狱观察”主任普拉多事后表示,埃尔罗德奥这所监狱太过拥挤,关押着3600多名囚犯,而这个设施只能容纳750人。

北约乱撒传单 “搞晕”利比亚反对派

据新华社电 利比亚反对派武装打算从米苏拉塔向首都的黎波里进发,但6月14日却因北大西洋公约组织战机抛撒的警告传单停住脚步。

北约传单内容是警告可能派直升机攻击,利比亚反对派武装认为,传单面向利比亚政府军,但却撒到反对派武装几天来艰难夺下的阵地。

反对派武装本已接近距离的黎波里以东160公里的兹利坦,但由于担心遭误炸,一些武装人员撤退。

本月初,北约部队开始动用法军和英军的武装直升机对利比亚目标实施低空打击。这些行动一般通过北约派至反对派大本营班加西的顾问协调完成。

路透社记者拿到的传单用阿

拉伯语书写:“北约将使用一切可能手段摧毁所有用于针对平民的武装。停止战斗,当你看到直升机,意味着已经太晚。”传单上还配有一架直升机和一辆起火装甲车的图片。

传单投错阵地表明北约部队和反对派武装之间沟通存在问题。反对派武装指挥官穆罕默德·詹迪说,他希望彼此能有沟通,“卡扎菲

的部队离得远着呢”,“北约不知道我们取得哪些阵地合理吗?”

还有一名自称贾库布的反对派武装人员感到疑惑:“我是该前进还是后退?传单是给我们还是给他们(政府军)。”

一名不愿公开姓名的北约官员证实,北约确实撒过传单,警示可能使用武装直升机,但传单落点相对米苏拉塔而言,离兹利坦更近。